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TD N°2: Logique combinatoire
Exercicel

Voici le circuit d’'un additionneur 1 bit :

b | —

Ii1

>_l‘

Réalisez un circuit équivalent, mais en n’utilisant que des multiplexeurs a deux entrées
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(vous pouvez utiliser des constantes O et 1 également) :

S0 51

I N Multiplexeur




Exercice2

Exprmer algébriquement les fonctions smivantes :
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Exercice3

En utlisant un démux de 3 a 8 et des portes N-OU a trois entrées, realiser les fonctions
suivantes:

1) £ Gg %50 = Ym(6, 1, 2,4..5)

2y fi(%,26,26) = Ym(3,4, 5,6,7)

3) 5 (x5 x3) = [IM(4, 5, 7)

4) fi (a3 x5) = [IM(O, 3, 5)

Exercice4

En utilisant un mux de 4 a 1 et des portes logiques, réaliser les fonctions suivantes:
1) £ Cos 26,06 =>m(0,1,2,4.5)
2 .%o = ym,4,5,6, 1)
3) _fi ey 263G, 5¢) = TIM(, 5,7, 15)
4) o (3, 26, 3G, %) = [JM(7, 10, 13, 15)



